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Obdélnfkovy list papiru s rozméry
20cm x 30em mize byt dvéma zpi-
soby svinut bez prekryti do tvaru
plésté rotatniho valce, viz obrézek.
Urtete pomér objemdi pislusnjch
vélca.
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Pravidelnf &tyFstén, tj. trojboky jehlan, jehoZ viechny &tyii stény jsou
shodné rovnostranné trojthelniky, md obsah jedné stény 16v/3 dm?.
Jaky je jeho objem?
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Je déna koule a rovnostranny rotatni kusel, tj. rotatni kuzel, jeho#
osovym Fezem je rovnostranny trojihelnik. Vrchol kuzelu i kruznice
omezujici podstavu kuzelu lei na povrchu koule. Urfete pomér povrchii
koule a kuzelu.
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a) Zobrazte ve volném rovnob&ném promitani krychli ABCDEFGH
s hranou délky o =dcm a vepilte ji pravidelny CtyFboky jehlan
ABCDP, kde bod P je stfedem stény EFGH.
b) Vypoététe objem V. jehlanu ABCDP.
¢) Vypottéte povrch S jehlanu ABCDP.
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Vodni rezervodr, jeho objem je V, mé tvar
rotatniho vélce ukonéeného polokouli s po-
lomérem podstavy . Osovy Fez rezervodru
je na obrézku.

a) PI43t rezervodiru je tvofen plé3tém vélce
a polovinou kulové plochy. Vyjédiete
jeho obsah v zdvislostinar a V.

b) UrZete obsah pl&sté rezervodru, jestlize

1m, V = 120hl.
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Je déna rovina g a v ni Gsetka AC. Déle je dén bod B, ktery v roving g
nelezi. Trojithelnik ABC je pravoahly s pravym iihlem u vrcholu C, viz
obrazek:

B,

N\

Plati|AC| = 8dm, |4B| = 3- |BC|. Odchylka roviny ABC od roviny
je 30°. Urtete vadalenost bodu B od roviny o.
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Soudet délek viech sténovych i télesovych ahlopficek v krychli s hranou
délky 1dm je:

A 4(VB+1)V3 dm B. 4(vV2+1) V3 dm

C. 6(V3+1)V2 dm D. 3(v3+2) V2 dm

E 3(VZ2+3)V3 dm
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Je dén pravoihly trojihelnik ABC s pravym hlem pfi vrcholu C a od-
vésnami délek a = 12cm a b= 5cm. PFi rotaci trojihelniku ABC ko-
lem jeho ptepony se vrchol C' pohybuje po kruznici délky:

A Rrem B.

D. 2/60 x cm E.

C 156%cm




  

[image: image9.png]Stiecha viZe mé tvar plasts pravidelného &tyFbokého jehlanu s podstav-
nou hranou délky a=4m a vjskou v =9m. Kolik m? plechu bude
zapotiebi na pokryti stiechy, jestlize na spoje, prekryti a odpad musime
potitat s 5% plechu navic?

A. piiblizné 77,4 m? B. pfiblizné 65,3m?

C. pfiblizné 58,9m? D. pfiblizné 54,5m?

E. jiné mnoZstvi, neZ je uvedeno v bodech A-D



[image: image10.png]236 z

Stfecha mé tvar plasté rotafniho kuZelu s priimérem podstavy 6m
a vyskou 2,5 m. Kolik korun bude stét plech na pokryti stfechy, jestlize
1m? plechu stoji 152K¢ a jestlize na spoje, prekryti a odpad je nutné
zakoupit 15% plechu navic?
A. piiblizné 3300K¢

C. priblizné 5800K¢ D. priblizné 6400K¢
E. priblizné 7 100K&
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Je déna krychle ABCDEFGH. Bod V je stred jeji hrany AB a bod K-
je stfed jeji hrany GH. Oznaéme S, obsah trojithelniku HKA, S; obsah
trojiihelniku HKV a Sy obsah trojihelniku HKB. Platf:

A 51 =8,<58; B. 51 =5>5; C 51=8=5

D. 5 =5<5 E 5=5>5
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Pro pravidelny &yfboky jehlan ABCDV plati, 7 obsah podstavy
ABCD je roven obsahu fezu ACV. Pomér vy3ky jehlanu a délky pod-
stavné hrany je:

A 1v3:1 B. §v2:1 C v2:1 D 2v2:1 E 2V3:1
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Duté leSenafské ocelové trubka mé vngjsi primér 5.cm, vnitén{ pramer
4,4cm a délku 5m. Hustota oceli je pfiblizné 7800 kg-m=3. Hmotnost
trubky je priblizng:

A 93kg B. 113kg C. 133kg D. 153kg E. 173kg
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Do dfevéné krychle je vyvrtdna prohlubefs tvaru rotagniho kuzelu, jeho
podstavou je kruh vepsany do jedné stény krychle a jeho# vrchol lexi
ve stiedu prot&js{ stény krychle. Poget procent, o kterd se po vyvrtn{
prohlubné zmensil objem pitvodni krychle, je priblizné:

A 215 B 262 C 524 D 758 E 785
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Valec ma polomér podstavy r = 14cm
a vysku v = 16cm. Prinikem tohoto
vélce a roviny ¢ rovnob&mé s jeho
osou je Everec ABCD, viz obrézek.
Vzdalenost osy vlce od roviny g je:

A. 6y/2cm B. 10,5cm
C 12em  D. 2V33cm
E. VAl cm
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Stard jednotka délky stopa je rovna 0,3048m a yard je roven 0,9144m.
Krychlova stopa je:

A. § krychlového yardu B. } keychlového yardu
C. & krychlového yardu D. & krychlového yardu
E. 2 krychlového yardu
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Prodlouzime-1i hranu krychle o 1m, zvétsf se jeji objem 125krt. Délka
hrany pévodni krychle je:

A 125m B. 50cm C 025m D.im E. 60cm
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PHi rekonstrukei néméstf narazili délnici na dvé stejné vélcové potrubi
s vniténim primérem 12 cm, ktera byla ve velmi Spatném stavu. Odbor
Zivotniho prostredi je nafidil nahradit jednim vilcovym potrubim se
stejnym pritokem. Vnitén{ pramér nového potrubi bude:

A. 12vZcm B. 16cm C. 16vZ cm

D. 18cm E. 18VZcm
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Koule, které mé objem 1 litr, mé priimér pFiblizng:
A 62em B. 124cm C 155em D. 166cm E. 209cm
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Trvanlivé mléko se prodévé v krabicich, které obsahuji 1 litr miéka.
Petr si koupil dvé krabice mléka a doma mléko prelil do valcového
hrnce vysokého 30 cm s vnitfnim primérem 10cm. Hladina mléka byla
pod okrajem hrnce v hloubce pfiblizng:

A 2mm B. 30mm C 35mm D. 4mm E 45mm




